CranpapTHbie nHesmouunuuapsl DSBG no ISO 15552

FESTO




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

Onucanue

pza

CraHpapTM3MpoBaHHble
nHesmoLMAnHAPLI no 1ISO 15552
(cooTHOCUTCA €O CTaHZapTamu
ISO 6431, DIN ISO 6431,

VDMA 24 562, NFE 49 003.1

1 UNI 10290)

lpoyHas KOHCTPYKLMs €O
WnnAbKamu

[lBycTopoHHero aeiicTaus

C 6eCKOHTAKTHbIM 0MPOCOM
NONOXEHNN

® B0O3MOXHO MCNONHEHNE C 3aLLMTON
OT NPOBOPOTA LITOKA

EX4: pnsa mcnonb3oBaHus BO
B3PbIBOONACHbIX 30HAX
LINpOKNiA BbIGOP MOHTAMHBIX
NpUHAANEXHOCTeN No3BONAET
YCTaHOBUTb NHEBMOLMANHAP B
nio6om Tpebyemom mecte

DSBG-...-P2 - C 3awutHbiMu rocppamu DADB, no ISO 15552

Mpouedypa 3aKasa 3alUuTHbIX rohp

[lnsi cnonb30BaHMA 3aLUTHbIX rodp
TpebyeTca UcnonHeHWe npusoaa ¢
YIIMHEHHBIM LUITOKOM.

3alwuTHble rodpbl MOTYT BbITh 3aKa3a-
Hbl COBMECTHO C LIUIUHAPOM C
MOMOLLbI0 MOZYNbHOI CMCTEMBI 3aKa3a
NPOAYKLNM MU KaK NPUHAANEXHOCTD.
Mpu 3TOM cnepyeT 06patuTL BHUMAHUE
Ha:

3aluTHble rodpbl ABAAETCA
MONHOCTbIO FepMETUYHBIMM. [Ins
NpeoTBPALLEHMS NONAAAHMS MbINU 1
XMMUYECKN arpecCUBHBIX CPef BHYTPb
COeMHEHWe BHYTPEHHEI NoN0CTH ¢
atMocepoit BOMKHO OCYLLECTBAATLCA
yepes cneunancHoe

3aKa3 C NoMoLLbo MOAYNbHOW
CUCTEMbI:

[ins 3aKa3a 3awwuTHbIX rodp, yxe
YCTaHOBNEHHBIX Ha NEPEAHIO KPbILLKY
nHeBMoLMAMHApa, Jo6aBbTe P2 K
KOZy 3aKa3a. Heobxoanmoe npu 31om
YAAMHeHWe Wwroka Gyper
aBTOMATUYECKM YYTEHO, T.€.
LOMONHUTENbHO 3a4aBaTb yANUHEHNE
wroka (...E) He Tpebyetcs.

Onpoc nonoxexus/ynpaBneHue ycunuem

C nomolblo faT4nKa nonoxennin SMAT-8M, SMAT-8E, SDAT

-

v

243

Ananoroselii curHan o6parHoit ceasn
10 NONOXEHNIO NOPLUHSA
© AHanoroBblit BbIXOA

-0..10 B

-0..20 MA

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

® Tpu TMna femnupoBaxus:

- [emncmposaHue P: ynpyrue
Lemndupyiolme KonbLa/
3/IeMeHTbI C BYX CTOPOH

- [emncmposaHue PPS:
camoHacTpanBarolleecs
nHeBMaTnyecKoe Aemndupo-
BaHWe C f1BYX CTOPOH

- [emndmposanue PPV:

perynupyemoe NHeBMaTUYECKOE
ZLemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

(BeHTUAAUMOHHOE) oTBepcThe [1].
3awuTHble rodpsl NpesoTBpaLLakT
nonagaHue Ha LWTOK, yNAOTHEHMS 1
MOAWMNNHIK PA3NUYHbIX
3arps3HuTeneit, Hanpumep:

3aKa3 B BUAE NPUHAANEKHOCTH:

Ecnun 3awutHble I'O(bpbl 3aKasblBatoTcAa

OTAENbHO KaK NPUHAANERHOCTb, TO
Heo6xoanMo =» B MOAYNbHOIA
cUCTEMe 3aKa3a LMMHAPA YKa3aTb

(ctp. 39) Tpebyemoe yanMHeHMe LWTOKA

(.B).

FESTO

® bnarofaps MOAyNbHON cUCTEMe
3aKasa HeobxoaMMOoe UCNONHEeHMe
NHEBMOLMAMHAPA MOXHO rM6KO
KOHUrypupoBatb nog TpeboBaxms
MMEHHO BaLLero NpUMeHeHus

® Bonbluas rubKoCTb NpUMeHeHus
6narogaps WMpOKOMy AnanasoHy
UCNONHEHNIA

® [lbin

® CTpyxKm

* Macna

© [0CTOPOHHMX CMa3KKM M Macna
® Tonnuea

C nomoLLbio NPONOPLMOHaNbHOTo perynatopa Aasnexus VPPM

Bo3moxHa nnaBHas HacTpoiiKa
ycuaua 3amuma
e CurHan 3apaHus

-0..10B

- 4..20 MA

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

BapuaHTbl MOAYNbHON CUCTEMDI 3aKa3a
06o3HaueHne XapaKTepuctkm

HoBuHKa
DSBG-...-L1

FESTO

Onucatue

Q KBapparHblif WTOK

3aumta ot nposopoTa. [na ﬂpaBW’IbHOVI OpUeHTaLunn BMKeHnA

- L Huskoe Tpexne

[JlaHHoe ucnonHerue Hanbonee 3hdeKTUBHO Npy HONbLLOI CKOPOCTH
MOPLUHS.

Vcnonb3oBaHme cnewuanbHbIXx Matepuanos 3HaYUTENbHO CHUKAET U3HOC
CUCTEMBI.

Hu3Kas cuna TpeHns NO3BONAET LUANHAPY Pa3BUTb MaKCUMaNbHO BO3MOXKHYIO
CKOpOCTb.

YNNOTHEHNS UMEIOT CUNMKOHOBYIO CMa3Ky

0

ManbIxX CKOpOCTﬂX)

U Manas cKopocTb (paBHOMEpPHOE ABMKEHWE Ha

Moaxoaut pns ﬂpMMeHeHMI;I, rne Tpe6yl0TCﬂ HebonbLUNe NOCTOAHHbBIE CKopocCTtn
nepemelleHuma 6€3 0CTaHOBOK U PbIBKOB N0 BCEN AnMHe xoaa nopLuHA.
YnnoTHeHUs umetot CUNKOHOBYIO CMa3Ky

Huskoe TpeHue ana 3apad 6aﬂaHCMp0BKVI

y

Hu3KOe TpeHWe Ha HU3KOM CKOPOCTY ABUIKEHNS NOPLUHA B 060UX Hanpasne-
Husx. CnewnanbHas reoMeTpus ynaoTHeHUS 06eCneynBaeT NpaKTUYeCcKn ogu-
HaKOBblE XapaKTEPUCTUKY ABUKEHUS HE3ABIUCMMO OT PabOYEro AaBNEHNA.
Kpome Toro, obecneynBaer Hu3Koe JaBneHue CTparuBaHus.

He NoaXoAuT Ans NPUMEHEHWIA C pajManbHOi Harpy3Koi Ha LTOK

T [1BYCTOPOHHNI LWTOK [\nst KpenneHns Harpy3Ku K WTOKY C ABYX CTOPOH 1/UAW CO3AaHUA OAMHAKOBOTO
e — YCUANA NPY NPAMOM U 06paTHOM X0ze, ANA UCNONb30BAHUS BHELIHMX YNIOPOB 1
orpaHuuuTenei
F BHyTpeHHAA pe3bba Ha LToKe -

R3  BbicOKas aHTMKOPPO3MOHHAsA 3alyuTa

Bce BHelLHMe NOBEPXHOCTU LIMAMHAPA COOTBETCTBYIOT 3 KNaccy 3alluThbl OT
Koppo3uu no craHgaprty Festo 940 070. LLITok caenan U3 KOpPO3UOHHO- U
KMCNOTOCTOMKOI CTanu

) TepMOCTOIiKOe MCNONHeHNe

[lnana3soH Temneparyp 0 ... +120 °C

HMSKOTeMﬂepaT\/pHOQ ncnonHexHune

[lnana3soH Temneparyp -40 ... +80 °C

T4 Tepmocrolikoe UcnonHexne

V
* T3
V

[lnana3soH Temneparyp 0 ... +150 °C

N LN A2 CneuywanbHoe ynnoTHeHue LWTOKA HecTkuit ckpebOoK-ynnoTHeHMe WToKa:
o o < B .
o o LLMAMHAP MMEET XPOMUPOBAHHBIT LUTOK U KECTKMIt CKPeGOK-ynnoTHeHWe,
KOTOpOE 3allMLLaeT OT CyXOil Mblau.
B A3 CnewmanbHoe ynnotHeHue WTOKa Pa6ota 63 cmasku:
5 B npouecce MOViKM LTOK NHEBMOLMAMHAPA MOKET NOTEPATb YacTb CMa3KM.
CneluanbHoe ynnoTHeHue WToKa o6ecneynBaet 6onbloi CPOK CRyKObI
MHEBMOLMAMHApPA 6e3 CMa3KK, B OTIMYMM OT CTAHAAPTHBIX YNNOTHEHHI
o - A6 CnewymanbHoe ynnotHeHue WTOKA MeTannuyeckuii ckpeboK-ynnoTHeHe WToKa:
00 OO MHEBMOLMUANHLP MMEET XPOMUPOBAHHbIN LUTOK U METANNUYECKMIA CKPEOOK-

YNNOTHEHME, KOTOPOE CYMLLAET CO WTOKA TBEPAbIE 3arpA3HEHNS, HanpuMep,
CBapoYHble OpbI3ru.

..E YOAMHEHHbIN WTOK

..l YanuHeHHas pe3bba Ha wroke

..V CycraHoBneHHOI NOBOPOTHOM Landoi

 MoBopoTHas Lanca ycTaHoBEHa Ha KOPNYCe NHEBMOLMAMHAPA.
o Mo3uuna NoBOPOTHOM Landbl cBOGOAHO BbIGUPAETCA M MOXKET BbiTb N3Me-
HeHa B N1060i1 MOMEHT

2016/12 — Bo3MOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 3




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
0630p npoayKuum
DyHKuua Kouctpykuus Tun & nopuuHa Xoa
©
x =
- g
'S g =
S & 8
o = o
[-% x =
g gg E
> 5 o =
"] r kB ()
= @ 3 =
[mm] [mm] T F P [PPS  [PPV
NiBycro-
pOHHero DSBG-... 32, 40, 50, 63,80, |1..2800
nencreus 100, 125
| | | | |
DSBG-...-Q - C 3awuToii OT NPOBOPOTA WITOKA
DSBG-...-Q 32, 40, 50, 63,80, |1..1500
100
| | | | |
DSBG-...-L/-U/-L1 - Co cneyuanbHbiMu paboyumu XxapakTepucTUKamMmu
DSBG-...-L 32, 40, 50, 63,80, |1..2800
| | | |
100
DSBG-...-U 32, 40, 50, 63,80, |1..2800 - - - -
100, 125
DSBG-...-L1 32, 40, 50, 63,80, |1..1000
100, 125
| | | |
DSBG-...-...V - C noBopoTHo# Landoii
DSBG-...-..V 32, 40, 50, 63,80, |10..2800
100, 125
| | | | |
DSBG-...-P2 — C 3awutHbIMM rodppamu
DSBG-...-P2 32, 40, 50, 63,80, |10..500
100
| | | | |
4 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




exoLm
eg9ead BEHHIHMITA

FESTO

HOLM MIGHHIHULTR

HoBuHKa

DSBG-...-L1

1enuduidad 3

EX4

anHaH10LUA-1003dHD
MUNIBhMLIrRLBN seHOLM
BuHaHLOULA 1Hendeg

A6

MHERW) €39 I191008d Birt
:exoLm
BuUHaHLOULA 1Hendeg

A3

anHaH10LuA-1003dHD
MUHLIBYK :eHOLMm
BuHaHLOULA 1Hendeg

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

A2

Do 05T+ 0
dAredauwal Hogeuenyy

T4

Do 08+ ™ O—
dAredauwal Hogeuenyy

3

o 0TI+ 0
dAredauwsal Hogeuenyy

T1

uneoddox
10 e1nimee exodiag

R3

BUHDXOoWoLU uon:O

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

0630p npoayKuum

Tun

vV

-L
-11

DSBG-...-L/-U - Co cneunanbHbiMu paboyummn xapaKTepucTukamu

DSBG-...-Q - C 3awuToii OT NPOBOPOTA WITOKA
DSBG-...

DSBG-...-Q
DSBG-...-...V — C noBopoTHo#t Landoii

DSBG-...-...
DSBG-...-P2 — C 3awutHbIMM rodppamu

DSBG-...

DSBG-...

DSBG-...-U

DSBG-...

DSBG-...-P2
2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS




DSBG-...-L1

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
Cucrema 0603HayeHMit
| DSBG 32 50 - PPV A
Tun
[lBycTOpOHHero fAeiicTBuA
DSBG ‘ CraHaapTHble NHEBMOLUAVHAPLI
3awuTa ot npoBopoTa
- bes 3awuTbl 0T npoBopoTa
Q C 3awwmToii T NpoBOpOTa
Pa6ouue xapaKTepuCTUKM
- CraHaapTHble
Hu3koe Tpexne
U Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABUKEHNE
Ha Manblx CKOPOCTAX)
L1 Hu3koe Tpenue ana ana 3agay
6anaHCcUpoBKM
‘ O nopwHs [mm] ‘
‘ Xop [mm] ‘
Tun wroka
- OBHOCTOPOHHNI LTOK
T [1BYCTOPOHHMIA LWTOK
Tun pe3b6b! WwWToKa
- HapysHas pe3bba
F BHyTpeHHss pe3bba
llemndupoBanue
P Ynpyrue gemncupyioLyme KonbLa/nemeHTsl
C ABYX CTOPOH
PPS CamoHacTpauBarolLeecs NHeBMaTuyecKoe
AemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe semndupo-
BaHWe C f1BYX CTOPOH
Onpoc nonoxeHus
A C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

Cucrema 0603

HayeHuit

FESTO

- E
Cranpgapt
- Basupyetca Ha ISO 15552
N3 Coorsertcrayet ISO 15552
3awmTa o1 KOppo3uu
- CranaaptHas
R3 BbicoKas 3aluuta ot Kopposuu
[lnanasox Temneparyp
- CraHpapTHbIii
Tl 0..+120°C
T3 -40 ... +80 °C
T4 0..+150°C
3awura ot nbiu
- CranaaptHas
P2 3awmtHble rodpsl Ha NepeaHen

KPbILLKe

BapuaHT ynnotHeHus wWroKa

- CraHaapTHoe

A2 HecTkuit cKkpeboK-ynnoTHeHne
LUTOKa

A3 [inst paborbl 6e3 cmasku

A6 MeTannnyeckuii ckpeGoK-ynnotHe-

HUe LITOKa

EU ceptucpmkar

Her

EX4

I12GD

Mecro ycraHoBKM NOBOPOTHOM Liandbi

Her

.V

0..2800 mm

YANUHEHHDbIN WTOK

Her

..E

1..500 mm

YanuHeHHas pe3bba WToKa

Her

L

1..70 Mm

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...



-2=- HoBuWHKa
DSBG-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

0630p nepucepun

FESTO

MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH
Onucanue DSBG-... = Cp./
-L/-U/-L1 | -T WnTepHer
—
MoHTaxHble nanbl [ins nepepHen U 3afHei KpbILWKK - - - 26
HNC/CRHNC
MoHTaxHbIM hnaHew, - [ina nepepHeit nnn 3aHeN KpbILIKN 27
FNC/CRFNG — He MOXeT 6bITb YCTAHOB/EH Ha NEPEAHION KPbILLKY BMECTE C 3aLLUTHbIMM u u u
ropamv DADB.
Onanel ¢ uandoin - [ins nepepHeit nnn 3aHeN KpbILIKN 28
INCF/CRING — He MOXeT 6bITb YCTAHOB/IEH Ha NEPEAHION KPbILLIKY BMECTE C 3aLLUTHbIMM u u u
ropamv DADB.
Onops! Landbl - 29
“ LNZGp/CRLNgzi " " "
®naHel, ¢ ocblo [InA 3aaHel KpbILKu - - _ 30
SNC
[6] OnopHas croitka Co cthepuyecKUM NOALMUMHUKOM - - _ 34
LSNG

8 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




DSBG-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

0630p nepucepun

MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH

Onucanue DSBG-... = Cp./
-L/-U/-L1 | -T WnTepHer

I

OnopHas cToka [lns npuBapky, co chepuyecKM NOAMUMHUKOM - - _ 34
LSNSG

(naHeL, ¢ WapoBbIM WAPHUPOM Co cchepuyecKUM NOALIMNHUKOM AN 3afHEN KPbILLKM - - _ 32
SNCS
OnopHas cToika - 34

2 LBGp " " -

®naHeLl, ¢ npoyLwmrHoM [InA 3aaHel KpbILKu - - _ 33
SNCL

®naHel, ¢ ocblo [InA 3aaHel KpbILKu - - _ 31
SNCB/SN(B-...-R3

OnopHas cToitka - . . L
LNG/CRING

OnopHas cTonka Co cthepuyecKUM NOALMMHUKOM - - _ 34
LSN

{ggsaﬂ onopHas crovKa - - - - 34

LlapHupHas ronoska Co cthepuyecKUM NOALMMHUKOM - - - 35
SGS/CRSGS

Bunkoobpa3Has ronoska C HapyxHo# pe3bboit - - - 35
SGA

CoepuHuTeNbHAA AeTanb [lnA KomneHcaLum paananbHbix OTKNOHEHNIA - - - 35
KSG
CoepuHuTeNbHAA AeTanb [InA UMAMHAPOB C 3aLMTOM OT NPOBOPOTA LUTOKA ANA KOMMEH AL - - - 35
KSz paguanbHbIX OTKNOHEHMI

Bunkoobpa3sHas ronoska Mo3BoNAeT NpuBOAY NOBOPAYMBATLCA B OAHOI NNOCKOCTU - - - 35
SG/CRSG

CamoHacTpauBaiowascs [lnA KomneHcaLn paananbHbIX U YTIOBbIX OTKNOHEHNI 35
KomneHcupytowas mydra | | |
FK/CRFK

Hanpasnstowue [\ns 3aWuTbI CTaHAAPTHbIX THEBMOLMANHAPOB OT BO3AeNCTBUA GoNbLunx pa- - - - 41
FENG [IManbHbIX Harpy3oK

[Jlar4nk nonomeHus MosxeT BCTaBAATLCA B Na3 Kopnyca LMANHAPa - - - 42
SME/SMT-8M

CoeanHuTeNbHbIA Kabenb - 42

2 NEBU " " "

[latunk nonoxeHus - - - - 44
SMPO-1-H-B

MoHTaxHbI Habop [ina parumkos nonoxexns SMPO-1-H-B 44
SMBS " " "

MoHTaxHbI Habop [ins narunkos nonoxeHns SME/SMT-8M, Ans uuAMHAPOB ¢ & NOPLIHSA - - - 43
SMBZ-8- ... 32..100

[lepxarens garunka [ins narunkos nonoxenns SME/SMT-8M, ans uunuHapoB ¢ & nopluHs 125 - - - 43
DASP-M4- ..

[ipoccenb ¢ 06paTHbIM KnanaHom | A perynnpoBaHna CKOpPOCTU MHEBMOLMAUHAPA - - - grla
GRLA

LlaHroBbIit WTyLep [InA WwnaHra co cTaHAapTHbIM BHELIHUM AMaMETPOM - - - quick star
Qs

3awmtHble rodpbl - [pepoTBpalyaet nonagaxue Ha LWTOK, yNAOTHEHUA 1 MOALWNMHUK PasAUYHbIX 36
DADB 3arpA3HuTenei, 4To NpeaoTBPaLLAeT NPEXAEBPEMEHHbIN U3HOC u - u

- YcTaHaBAMBAETCA HA THEBMOLMAMHAP C YAINHEHHBIM WTOKOM (McnonHeHue E)

[30] Habop ans MHOrONO3MUMOHHOrO | 1NA COEMMHEHMA ABYX LMAMHAPOB C OAMHAKOBLIM AMaMETPOM MOPLLIHA, B pe- 40
LuanHapa 3y/bTaTe Yero noay4aeTca MHOrOMO3ULMOHHbI LUANHAD ] - ]
DPNC

[latunk nepemeleHus — BecKoHTaKTHbIIt ONPOC NONOXEHNA NONOXKEHMA - - - 43
SMAT, SDAT — AHanoroBbIii BbIXOAHOM CUTHAN

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 9




DSBG-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
TexHWUYeCKMe xapaKTepUCTUKH
OyHKUMA W\I
[lemndmposanue P T A
o
N O - [nametp
[lemndmpoBaHue PPV 32..125 mm ‘_...
o - 45 3
1...2800 mm "F!i.

[Jlemncuposanue PPS © B wwwfesto.com
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
@ nopust 32 | 40 50 63 80 100 1125
KoncTpykuns MopluHeBOI NPUBOA CO WTOKOM, NPOMUALHBIA KOPNYC LMAMHAPA
Tun unnnHppa [lBycTOpoHHero felictBua
MHeBMaTMYecKoe NPUCOEANHEHNE GYs ‘ GVa ‘ GVa ‘ G¥s ‘ G¥s ‘ GY2 ‘ GY2
Xon

DSBG-... [mm] 1..2800

DSBG-..-Q [we] | 1..1500 |-

DSBG-...-...L1 [mm] 10 ... 1000

DSBG-...-P2 [Mm] 10 ... 500 |-

DSBG-...-...E [mm] 1..2000

DSBG-...-..L [mm] 1..2000
[lemndmpoBaHue

DSBG-...-P Ynpyrue gemncupytoLyme KonbLa/3neMeHTbl ¢ BYX CTOPOH

DSBG-...-PPV Perynupyemoe nHeBMaTuyeckoe femndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH

DSBG-...-PPS CamoHacrpauBalolleecs nHeBMaTMyeckoe aemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH
[lnvHa pemndupoaHua

DSBG-...-PPV [Mm] 17 19 (22 (22 31 31 45

OI'Ip0C nonoxexHua

C NoMOLLbIO AaTYNKOB NONOKEHUA

Tun MoHTaxa

C NOMOLLbl0 BHYTPEHHE pe3b0bl / ¢ NOMOLLbI0 NPUHAANEXHOCTEN

lonoxeHne MoHTaxa

Nlio6oe

10

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




DSBG-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

YcnoBus pa6otbl
@ nopuka 32 40 50 63 80 100 125
Pa6ouas cpepaa Crkatblit Bo3gyx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]
I'Ipmmeanme ana pa6oqero CXaTtoro Bo3ayxa B0o3MOXHO 1MCNonb30BaHMe CKaToro BO34yxa C MacC/iioM, HO B 3TOM Cny4ae ,qo6aBneHme Macna npekpatiarb
1 BO34yXa ynpasieHna Henb3a
Pabouee fasnexue
DSBG-... [6ap] 0.6..12 0.4..12 0.2..10
DSBG-...-LV [6ap] 03..12  [0.25..12 02..12  [015.12 |-
DSBG-...-UY [6ap] 0.1..12 0.05 .. 12 0.05 ... 10
DSBG-...-L11) [6ap] 03..12  [0.25..12 02..12  [015..12 [0.1..10
DSBG-...-T3/-A2 [6ap] 1..12 1..10
DSBG-...-A3 [6ap] 1.5..12 1..12 0.6..12 0.6..10
DSBG-...-A6 [6ap] 1.5..12
OKpyxalollyas Temneparypa2)
DSBG-... °C] -20...+80
DSBG-...-L/A1 °C] 0..+80
DSBG-...-L1 °C] 0..+60
DSBG-...-A6 °C] -40 ... +150
DSBG-...-T1 °C] 0..+120
DSBG-...-T3 °C] -40 ... +80
DSBG-...-T4 °C] 0..+150
DSBG-...-P2 °C] -10... +80 -
DSBG-...-EX4 °C] -20 ... +60
Knacc ycronumsoctu K koppo3umn CRC
DSBG-... E)
DSBG-...-R3 34)

1)

2)
3)

4)

3HaueHna cnpaBeanuBbl TONbKO AnA xoaa < 500 MM 1 nocne 10 ABOAHbIX XOA0B.

B kom6uHauuu ¢ gemncuposanrem PPS/PPV TexHuueckie xapaKTepuctuku np TONbKO 3a Np 30HbI
O6partuTe BHUMaHWe Ha AManasoH paboThl AaTYNKOB

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070

YMepeHHOoe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIe. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHelluHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLei cpesoit, THMMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM [eTaNAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

YCTOiUMBOCTb K KOPPO3UM: Knacce 3 no craHaapty Festo 940070

Bbicokoe KOppo3noHHOe Bo3eiicTBIe. Vcnonb3oBaHMe CHapyV MOMELLeHHil B yCNOBUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALLIMeCS Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolleit Cpeao, TANMYHOI ANA NPOMBbILLNEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeGoBaHUA K 3TUM AieTansAM OTHOCATCA, TaBHbIM 06Pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

+

poBatms

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 11




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

cpegel

ATEXD

Kareropus ATEX ans rasa 112G
B3pbiBo3alumTa (MCKpo3aLLmTa) no rasy cT4

Kareropus ATEX ans nbinu 112D
B3pbiBo3alumTa (MCKpo3allmTa) no nbiu cT120°C
B3pbiBoGe30nacHas Temneparypa oKpyxaloLLeii -20°C=<Ta < +60°C

Mapkuposka CE (cm. Aeknapauuio COOTBETCTBUS)

[lpeKTMBa €BpONENCcKOro cot3a no B3pbiBo3aLyuTe(ATEX)

1) V6enwec5, YTO NPUHAANEXHOCTW NOAXOAAT ANA NPUMEHEHWUA BO B3PbIBOOMACHBIX YCNOBUAX

Bec [r]
< nopluHa 32 40 50 63 80 100 125
DSBG-...
Bec nHeBmouunnHApa npu xofe 0 MM 465 740 1190 1740 2660 3665 6611
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 25 35 52 55 85 94 143
Bec nopsuHbIX Yacteii npy 0 MM xofa 110 205 365 430 810 1000 2245
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzable 10 MM Xoaa 9 16 25 25 39 39 63
DSBG-...-Q
Bec nHeBmoumAnHApa Npu xofe 0 MM 503 755 1241 1821 2717 3827 -
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 25 30 47 50 78 87 -
Bec nopsuHbIX YacTeii npu 0 MM xoza 115 170 332 391 757 890 -
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzable 10 MM Xoaa 8 11 20 20 31 31 -
DSBG-...-T
Bec nHeBmouunnHApa npu xofe 0 MM 581 924 1523 2103 3243 4353 7450
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 34 50 76 97 123 133 206
Bec nopsuHbIX YacTeii npu 0 MM xoza 181 339 613 684 1292 1516 3084
Bec noaBuHbIX YacTel Ha Kaxzable 10 MM Xoaa 18 32 50 50 78 78 126
Ycunue [H] u 3neprus yaapa [[Ax]
MopweHs & 32 40 50 63 80 100 125
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6apax, BbiaBIKeHNe | 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6apax, BTArMBaHUe 415 633 990 1682 2721 4418 6881
MakKc. 3Heprus 0CTaHoOBKM B KOHLiE XOAa

DSBG-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3

DSBG-...-T1, T3 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65

DSBG-...-L1 0.1 0.2 0.3 0.4 0.9 1.25 1.65

2 X Eperm, Vperm.  Jlonyctumas ckopocCTb yaapa
Honycrumas ckopocts yaapa: Vperm. = 4 / m Eperm.  Makc. gonyctumas sHeprua
yhapa
Mgead [epemeltaemas macca
. = Mﬂ - yacrei npuBoaa
MakcumanbHas fonycTmas Harpyska: Mioad = 2 Myead

Mpad  Nepemellaemas nonesHas
macca

12 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Marepuansi
Bup B paspese

13

CTaHpapTHbIA NHEBMOLMAMHAD

- HoBuHKa
DSBG-...-L1

FESTO

—
LWToK, wn

UAbKM
DSBG-... BbicoKonernposaHHas cranb
DSBG-...-R3 BbicoKonernpoBaHHas HepxaBseloLas crab
DSBG-...-A2/A6 3aKaneHHas CTafb C NOKPbITUEM TBEP/bIM XPOMOM
Kpbiwwka AnloMUHMEBas OTAUBKA C NOKPbITUEM

AHO,U,VIpOBaHHaﬂ anloMUHMEBaA OTINBKA

Kopnyc unnuxgpa
- YnnotHeHue NOpLHA

DSBG-... Monuypetax (PUR)
DSBG-...-L/-U FPM
DSBG-...-L1 HNBR
DSBG-...-T1/-T4/-A1 FPM
DSBG-...-T3 Hu3kotemneparypHbiit nonuypeta (PUR)
DSBG-...-A3 UHMW-PE
CKpeboK-ynnoTHeHMe WToKa
DSBG-...-A6 JlatyHb
[Jlemndupytoluee ynnotHeHne
DSBG-... Monuypetax (PUR)
DSBG-...-U FPM
DSBG-...-T1/-T4 FPM
DSBG-...-T3 Hu3kotemneparypHbiit nonuypeta (PUR)
Brynka cuctembl semncmposaHuns
DSBG-... Monwuauetar (POM)
DSBG-...-L/-U ANOMUHUI
DSBG-...-T1/-T3/-T4 AntoMUHUIA
MpumeyaHus no matepuanam
DSBG-... CootBeTcrByioT TpeboBaHUAM IMpeKTUBLI 06 OrpaHUyYeHM CNONb30BaHNA onacHbIx Belyects (RoHS)
DSBG-...-L/-U/-T3/-T4/-A3 Cogzepxut PWIS (Belyectsa, yxyalatolme npoLecc oKpackm)

2016/12 - Bo3m

O0XHbl U3MEHEHNA

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

13



14

DSBG-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

FESTO
TeXHUYECKMeE XapaKTepUCTUKN
Makc. gonyctumoe 6okoBoe ycunue Fq kak dyHKuua anunbl xoaa |
MoHTax ropu3oHTanbHo MoHTax BepTUKaNbHO
2000 2000
10005 1000
“ ~ ] O ~
X .~ T+ - X .~ ‘\.\.\
= 1008 = 100N N ]
Z N = Z X =
g < - < g b S e i B
I3 b D T —+—
10 ~ = _ 10 — == ———
S S
NEER
1 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L[mm] L [mm]
3 32 Il £ 80/100 32 mmeeeeeees &80/100
————-- - B 40 —-—-— J125 ————-- - 40 —-—-— 125
———" J50/63 ——— J50/63
T S lpumeyarune
B ucnonHexuun DSBG-...-L1 He
LONYCKAETCA NPUNOKEHNE
paananbHbix cun.
[Jlonyctumblit yrnoBoii NtodpT npu ucnonHennu Q — C 3aw4uToi OT NPOBOPOTA LUTOKA
O nopLHa 32 40 50 63 80 100
Yrnosoit no¢t [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Makc. gonyctumas 6okoBas Harpyska Fq Kak dyHKUNA AnuHbI X0Aa L v neva s
Q - C3awuToit oT NpOBOpOTA LUTOKA

D32 40
Makc. momeHT = 800 Hmm / Makc. xog = 300 mm Makc. momeHT = 1100 Hmm / Makc. xog = 400 mm
85 1 340
400 + 80 400 + 320 —
75 + 1 300 —
350 + 70 —«\ 350 + 280 —
s f—\ g bl
300+ |60 1 ¢ 300 + | 240 it
55 \ 2 1 220 o
\x ! 3 )
250 + 50 250 + Z00 — 2 T
\ )
45 180 +— i
2 200+ | 40—~ --x / Z 200 +Z.| 160 H
- g N\ / < E
35 T / 1 140 / IRt
B0+ |30 ' / B0+ | 120 \
/ \
2 : / 100 \\
i) / b /
100 + 20 100 + 80
8| ok LI ILIN - N (
5 o N 60 ~
50 + 10 e = L 1 50 -+ 40 /|
g-_; | ’_‘,f’ N | 2 P \\
el B i = ] Y L I
ol L ' , ol = e
10 20 28 40 60 100 150200 400 600 1000 D 20 40 60 100 200 400 600 1000
L [mm] | [Mm]
& 50/63 2 80/100
Makc. momeHT = 1500 Hmm / Makc. xog = 500 mm Makc. momeHT = 3000 Hmm / Makc. xog = 600 mm
160 - [800—— 160 + 1000
B 900
%0 + 700 —4— . %0 +
€
I @ 800 ———
120 -+ | 60D 120 +
i 700
100  [S00—+—\ 3 100 + o 3
X | ]
—= — % I +
H L= \A / B 80 1E 50 \ ‘ |
= TE TN / = "= \ /
\ / - il
60 + |300 60 + \ /
\
\ 300 N
40+ |200 N W+ \ /
M / 200 N\
/| \>/
20 + | 100 20 AN
AT N 00 Il N
LT N _____----“'
oL =TT T ol
1 20 ' 40 60 100 200 ' 400600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm] | [mm] _
Mpumep ans nopiHa & 32 Mm
Mpumep 1: Mpumep 2: Mpumep 3:
Jlnvna xopal =150 Mm PaguanbHas Harpyska Fq [lnvna xopal =150 Mm
Pesynbrar: [lonyctumo: =40H Mneyo s =100 Mmm * Fq
PaguanbHas Harpyska Fq Pesynbrar: Jonyctumo: _ Makc. momeHT 800 Hum S
=9.5H [nvHa xopal =28 Mm 9 Mneyo 100 Mm
Mneyo s =84 MM Mneyo s =20 MM =8H / \
Pesynbrar: Jonyctumo: K / o
Fq=8H < Fapayc. = 9.5H

Fq

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 15



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
ZJ)+
A WH L8+
‘———»
N
fan
@ §I§ VIN &
X2 X1
777777@
|
Ssza
McnonHeHune

T - [IByCTOPOHHUIA LUITOK

FESTO

Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

=

n
N

BN

WH

L8+

ZM++

16

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

+  =MNJ0C X04
BUHT ¢ BHyTpeHHei pe3b6oii B
TONIOBKE N1 MOHTaXHbIX

NpUHaANEXHOCTENR
PerynvpoBoyHbIit BUHT Ans

HaCTPONKM femMnnpoBaHms B

KOHEYHOM NONOKEeHUN

+  =NC Xon
++  =MN0C 2 ANNHbI X043

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

(%) A B BG E EE G U2 U1 KK

1%}
[Mm] -0.5 d11 MUH. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 GYB 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 GVa 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 16 64 GVa 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 16 75 G3/8 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G348 43 12.5 8 M20X1.5
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 GY2 44.7 13 8 M27x2
16} L2 L3 L7 L8 MM PL RT TG

16}

[mm] MakKc. +0.4 +0.1 +0.3
32 18.0.2 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 21.39.2 5 7.5 105 16 22.5 M6 38
50 26.8_0.2 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27 0.2 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2 9. - 11 128 25 30 M10 72
100 38.0.2 - 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 4503 - 10 160 32 22.5 M12 110
(%) VA VD WH Z) M =<1 =<2 =<3
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 g 10 25 119.1 146.1 10 16 6
40 499 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 499 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 4o, 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 4o, 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 499 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 603 20.5 64.1 225 290 27 41 8

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

17



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! — UcnonHenus
Q - C3awuToit 0T NPOBOpOTA LUTOKA

=
[an]
o

-
LH |

...E = YanuHeHHbIN WwTok

lpumeyarune

B KombuHaumu ¢ ucnonHennem T
(BBYCTOPOHHMIA WTOK) KBaApaTHbIN
LUTOK PacnonoxeH ToNbKO C 0AHOM
CTOPOHbI.

lpumeyarue

B KombuHaumu ¢ ucnonHennem T
LUTOK YANWHAETCA C OAHOMN CTOPOHBI.
B Kom6uHaum ¢ Bapuantom Tu Q

— L
0O X

F - Lok ¢ BHyTpeHHel pe3bboit
n_
AF

yil

I
L

...L = YanuHeHHas pe3b6a Ha LuToKe
s _\
= &

Al A

FESTO

Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

lpumeyarue

B KombuHaumu ¢ ucnonHennem T
(BBYCTOPOHHMI LUTOK) BHYTPEHHSAA
pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LUTOKA.

lpumeyarue

B KombuHaumu ¢ ucnonHennem T
(mBYCTOPOHHMIA WTOK) pe3bba
YAAMHAETCS ¢ 06enX CTOPOH.

A2 o
A2eWH YOJIMHAEGTCA TONbKO KBAAPATHbIN
LUTOK.

%] A Al A2 AF
[mm] MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
%] B1 D1 KF T T2 WH
[Mm] MaKc. +2.2
32 10 6.4 M6 16 2.6 25
40 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 M16 40 8 64.1
18 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! — UcnonHenus
...V — Mecro ycTaHOBKY NOBOPOTHOI Landbl

XJ+

XV+1/2

XG

[

[

=

FESTO

Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

D

TL

==

lpumeyanune

OcTasibHble pa3mepbl UCNONHEHNS
...V cM. pa3mepsl 6a3080ro
LMAMHApa 6e3 YANMHEHHOTO LITOKA

i

0

TK

ToBOPOTHYIO Liandy MoXHO
3aKpenuTh B Nl06OM MecTe Ha

Kopnyce umManHapa n noOMeHATb ee

No3ULNI0 B NI06OI MOMEHT.

TL

+  =TMN0C X0[
+1/ = nntoc nonosuHa xoaa

16} i) TK TL ™

%)
[Mm] e9 h14 h14
32 12 20 12 50
40 16 25 16 63
50 16 28 16 75
63 20 30 20 90
80 20 32 20 110
100 25 38 25 132
125 25 44 25 160
1%} uw XG X XV
[mm] MUH. MaKc.
32 65 6414 81x1.4 7314
40 72 74.2:1.4 88.4+1.4 81.2+1.4
50 86 82.6x1.4 94.8x1.4 88.6x1.4
63 98 91.4+1.8 101.6+1.8 96.4+1.8
80 110 104.4+18 114.6+1.8 109.4+18
100 136 116.3+1.8 120.5+1.8 118.3+1.8
125 160 131.7+18 158.3+1.8 145+1.8

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

19



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! — UcnonHenus Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com
P2 — 3awuTHble rodpbl Ha NepeaHel KpbiLKe
D2
_ I EE
L2

L1 A2+

AllEmin
|5d]

WH+AZ2+
+  =NM0C X0

%) 32 40
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51...125 47 73 43 71.7
126 ...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 300 %6 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351 ...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51...125 46 81.6 46 81.9
126 ...175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GV 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351 ...375 105 140.6 | 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 25 70.4 25 74.3
51...125 37 82.4 37 86.3
126 ...175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ... 300 74 9 . - 28 i 119.4 74 9 . - ” i 123.3
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351..375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1)  Heobxoaumoe yAnuHeHue WToka E B 3aBUCHMOCTY OT AMaMeTpa NopLuHs

20 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[laHHble AN 3aKasa

anopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] Homep Tun Homep Tun

ans ans
3aKasa 3aKasa

32 25 1638842 DSBG-32-25-PPVA-N3 1645460 DSBG-32-25-PPSA-N3
40 1638843  DSBG-32-40-PPVA-N3 1645461  DSBG-32-40-PPSA-N3
50 1638844 DSBG-32-50-PPVA-N3 1645462  DSBG-32-50-PPSA-N3
80 1638845 DSBG-32-80-PPVA-N3 1645463  DSBG-32-80-PPSA-N3
100 1638846 DSBG-32-100-PPVA-N3 1645464 DSBG-32-100-PPSA-N3
125 1638848 DSBG-32-125-PPVA-N3 1645465 DSBG-32-125-PPSA-N3
160 1638849 DSBG-32-160-PPVA-N3 1645466  DSBG-32-160-PPSA-N3
200 1638850 DSBG-32-200-PPVA-N3 1645467  DSBG-32-200-PPSA-N3
250 1638851 DSBG-32-250-PPVA-N3 1645468 DSBG-32-250-PPSA-N3
320 1638852 DSBG-32-320-PPVA-N3 1645469  DSBG-32-320-PPSA-N3
400 1638853  DSBG-32-400-PPVA-N3 1645470  DSBG-32-400-PPSA-N3
500 1638854 DSBG-32-500-PPVA-N3 1645471  DSBG-32-500-PPSA-N3
1..2800 1634781 DSBG-32-..-PPVA-N3 1634560 DSBG-32-..-PPSA-N3

40 25 1646547 DSBG-40-25-PPVA-N3 1646559  DSBG-40-25-PPSA-N3
40 1646548 DSBG-40-40-PPVA-N3 1646560 DSBG-40-40-PPSA-N3
50 1646549  DSBG-40-50-PPVA-N3 1646561  DSBG-40-50-PPSA-N3
80 1646550 DSBG-40-80-PPVA-N3 1646562 DSBG-40-80-PPSA-N3
100 1646551  DSBG-40-100-PPVA-N3 1646563  DSBG-40-100-PPSA-N3
125 1646552  DSBG-40-125-PPVA-N3 1646564 DSBG-40-125-PPSA-N3
160 1646553  DSBG-40-160-PPVA-N3 1646565 DSBG-40-160-PPSA-N3
200 1646554  DSBG-40-200-PPVA-N3 1646566  DSBG-40-200-PPSA-N3
250 1646555 DSBG-40-250-PPVA-N3 1646567  DSBG-40-250-PPSA-N3
320 1646556  DSBG-40-320-PPVA-N3 1646568 DSBG-40-320-PPSA-N3
400 1646557  DSBG-40-400-PPVA-N3 1646569  DSBG-40-400-PPSA-N3
500 1646558  DSBG-40-500-PPVA-N3 1646570  DSBG-40-500-PPSA-N3
1...2800 1644503  DSBG-40-...-PPVA-N3 1645473  DSBG-40-...-PPSA-N3

50 25 1646709 DSBG-50-25-PPVA-N3 1646723  DSBG-50-25-PPSA-N3
40 1646710 DSBG-50-40-PPVA-N3 1646724 DSBG-50-40-PPSA-N3
50 1646711  DSBG-50-50-PPVA-N3 1646725 DSBG-50-50-PPSA-N3
80 1646712  DSBG-50-80-PPVA-N3 1646726  DSBG-50-80-PPSA-N3
100 1646713  DSBG-50-100-PPVA-N3 1646727 DSBG-50-100-PPSA-N3
125 1646714 DSBG-50-125-PPVA-N3 1646728 DSBG-50-125-PPSA-N3
160 1646715 DSBG-50-160-PPVA-N3 1646729  DSBG-50-160-PPSA-N3
200 1646716  DSBG-50-200-PPVA-N3 1646730 DSBG-50-200-PPSA-N3
250 1646717 DSBG-50-250-PPVA-N3 1646731  DSBG-50-250-PPSA-N3
320 1646718 DSBG-50-320-PPVA-N3 1646732  DSBG-50-320-PPSA-N3
400 1646719  DSBG-50-400-PPVA-N3 1646733  DSBG-50-400-PPSA-N3
500 1646720 DSBG-50-500-PPVA-N3 1646734  DSBG-50-500-PPSA-N3
1...2800 1646708 DSBG-50-...-PPVA-N3 1646722  DSBG-50-...-PPSA-N3

lpumeyarue

[lpyrve BapuaHTbl B MOZYNbHOM
cucTEMe 3aKasa = 24

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 21




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

[laHHble AN 3aKasa

anopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] Homep Tun Homep Tun

ans ans
3aKasa 3aKasa

63 25 1646740 DSBG-63-25-PPVA-N3 1646754 DSBG-63-25-PPSA-N3
40 1646741 DSBG-63-40-PPVA-N3 1646755 DSBG-63-40-PPSA-N3
50 1646742 DSBG-63-50-PPVA-N3 1646756  DSBG-63-50-PPSA-N3
80 1646743 DSBG-63-80-PPVA-N3 1646757 DSBG-63-80-PPSA-N3
100 1646744 DSBG-63-100-PPVA-N3 1646758 DSBG-63-100-PPSA-N3
125 1646745 DSBG-63-125-PPVA-N3 1646760 DSBG-63-125-PPSA-N3
160 1646746  DSBG-63-160-PPVA-N3 1646761 DSBG-63-160-PPSA-N3
200 1646747 DSBG-63-200-PPVA-N3 1646762 DSBG-63-200-PPSA-N3
250 1646748 DSBG-63-250-PPVA-N3 1646763 DSBG-63-250-PPSA-N3
320 1646749 DSBG-63-320-PPVA-N3 1646764 DSBG-63-320-PPSA-N3
400 1646750 DSBG-63-400-PPVA-N3 1646765 DSBG-63-400-PPSA-N3
500 1646751 DSBG-63-500-PPVA-N3 1646766  DSBG-63-500-PPSA-N3
1...2800 1646739 DSBG-63-...-PPVA-N3 1646753  DSBG-63-...-PPSA-N3

80 25 1646771  DSBG-80-25-PPVA-N3 1646785 DSBG-80-25-PPSA-N3
40 1646772  DSBG-80-40-PPVA-N3 1646786 DSBG-80-40-PPSA-N3
50 1646773  DSBG-80-50-PPVA-N3 1646787 DSBG-80-50-PPSA-N3
80 1646774 DSBG-80-80-PPVA-N3 1646788 DSBG-80-80-PPSA-N3
100 1646775 DSBG-80-100-PPVA-N3 1646789 DSBG-80-100-PPSA-N3
125 1646776  DSBG-80-125-PPVA-N3 1646790 DSBG-80-125-PPSA-N3
160 1646777 DSBG-80-160-PPVA-N3 1646791 DSBG-80-160-PPSA-N3
200 1646778 DSBG-80-200-PPVA-N3 1646792 DSBG-80-200-PPSA-N3
250 1646779  DSBG-80-250-PPVA-N3 1646793  DSBG-80-250-PPSA-N3
320 1646780 DSBG-80-320-PPVA-N3 1646794 DSBG-80-320-PPSA-N3
400 1646781 DSBG-80-400-PPVA-N3 1646795 DSBG-80-400-PPSA-N3
500 1646782 DSBG-80-500-PPVA-N3 1646796  DSBG-80-500-PPSA-N3
1...2800 1646770 DSBG-80-...-PPVA-N3 1646784  DSBG-80-..-PPSA-N3

100 25 1646801 DSBG-100-25-PPVA-N3 1646815 DSBG-100-25-PPSA-N3
40 1646802 DSBG-100-40-PPVA-N3 1646816 DSBG-100-40-PPSA-N3
50 1646803 DSBG-100-50-PPVA-N3 1646817 DSBG-100-50-PPSA-N3
80 1646804 DSBG-100-80-PPVA-N3 1646818 DSBG-100-80-PPSA-N3
100 1646805 DSBG-100-100-PPVA-N3 1646819 DSBG-100-100-PPSA-N3
125 1646806 DSBG-100-125-PPVA-N3 1646820 DSBG-100-125-PPSA-N3
160 1646807 DSBG-100-160-PPVA-N3 1646821 DSBG-100-160-PPSA-N3
200 1646808 DSBG-100-200-PPVA-N3 1646822 DSBG-100-200-PPSA-N3
250 1646809 DSBG-100-250-PPVA-N3 1646823 DSBG-100-250-PPSA-N3
320 1646810 DSBG-100-320-PPVA-N3 1646824 DSBG-100-320-PPSA-N3
400 1646811 DSBG-100-400-PPVA-N3 1646825 DSBG-100-400-PPSA-N3
500 1646812 DSBG-100-500-PPVA-N3 1646826 DSBG-100-500-PPSA-N3
1...2800 1646800 DSBG-100-...-PPVA-N3 1646814 DSBG-100-..-PPSA-N3

lpumeyarune

[lpyrvie BapuaHTh! B MOAYNbHOIA

cucTEMe 3aKasa = 24

22

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
TexHUYeCKMe XxapaKTepuCTUKM
[laHHble AN 3aKasa
anopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS
[mm] [mm] Homep Tun Homep Tun
ans ans
3aKasa 3aKasa
125 25 2159622 DSBG-125-25-PPVA-N3 2159907 DSBG-125-25-PPSA-N3
40 2159623  DSBG-125-40-PPVA-N3 2159908 DSBG-125-40-PPSA-N3
50 2159624 DSBG-125-50-PPVA-N3 2159909 DSBG-125-50-PPSA-N3
80 2159625 DSBG-125-80-PPVA-N3 2159910 DSBG-125-80-PPSA-N3
100 2159626 DSBG-125-100-PPVA-N3 2159911  DSBG-125-100-PPSA-N3
125 2159627 DSBG-125-125-PPVA-N3 2159912  DSBG-125-125-PPSA-N3
160 2159628 DSBG-125-160-PPVA-N3 2159913  DSBG-125-160-PPSA-N3
200 2159629 DSBG-125-200-PPVA-N3 2159915 DSBG-125-200-PPSA-N3
250 2159630 DSBG-125-250-PPVA-N3 2159916 DSBG-125-250-PPSA-N3
320 2159631 DSBG-125-320-PPVA-N3 2159917  DSBG-125-320-PPSA-N3
400 2159632 DSBG-125-400-PPVA-N3 2159918 DSBG-125-400-PPSA-N3
500 2159633 DSBG-125-500-PPVA-N3 2159919  DSBG-125-500-PPSA-N3
1..2800 2158455 DSBG-125-..-PPVA-N3 2158471  DSBG-125-..-PPSA-N3
- £ ° [pumevanue
[lpyrve BapuaHThl B MOAYNbHOM
cucteme 3akasa = 24
2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 23




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

[JlaHHble AnA 3akasza — MogynbHas NpoayKuus

Tabnuua Ans 3akasa
Tunopa3smep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosusa | Kog Kog ansa
3aKasa
Homep ans 3aKasa 1634484 | 1645477 | 1646707 | 1646738 | 1646769 | 1646799 | 2045493
OyHKUNA CraHAapTHbI NHEBMOLUIUHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBUA, cooteTcTByeT ISO 15552 DSBG DSBG
E 3almTa o1 NpoBopoTa Her
C 3awurolii oT npoBopoTa -Q
Pa6ouue xapaKTepuUCTUKM Cranpapt
Hu3sKoe TpeHue L
Manas cKopocTb (paBHOMEPHOE JBUKEHNE Ha MasiblX CKOPOCTSX) U
Hu3koe TpeHue (s 3agay 6anaHcpoBKy) L1
MoplueHs & [mm] |32 40 50 63 80 100 125
Xoa [mMm] | 1..2800
[
[O] Tun wroka OBHOCTOPOHHNI LUTOK
[1BYCTOPOHHNN LUTOK -T
Tun pe3b6bl WToKa HapyHas pe3sbba
BHyTpeHHss pe3bba F
[Jlemncmposanue Ynpyrue aemndupytoLine KonbLa/3neMeHTbI ¢ ABYX CTOPOH -P
CamoHacrpanBartoLLieecs NHeBMaTYeCKoe AeMnrpoBaHue C ABYX CTOPOH -PPS
Perynupyemoe nHeBmarnyeckoe semnupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH -PPV
7 Onpoc nonoxenus C NoMOLLbIO AATYNKOB NONOKEHNA A A

Q Kpome sapuanTos c L, U, N3, T3, T4, P2, A2, A3, A6
TonbKo AnA AAMHLI X043 A0 1500 Mm
L,U Kpome sapuantos ¢ T, R3, T1, T3, T4, P2, A2, A3, A6, EX4
L1 Kpome sapuantos ¢ T, PPV, R3, T1, T3, T4, P2, A2, A3, A6, EX4
F Kpome BapuanTa ...L

=l & ]

PPS Kpome Bapuantos ¢ T1, T3, T4

lpumeyarune - lpumeyarue
Ecnu ucnonHenune L ucnonb3ayercs ¢ Ecnu ucnonHenne L1 ncnonb3yetcs ¢
paavanbHbLIMU Harpy3Kamu an pabo- pabounm xoaom 6onbuie 500 MM, TO
ymit xof Gonblue 500 MM, TO He06X0- Heo6XoAnMO NpeanpUHATL Mepbl Mo
IUMO NPEeANPUHATL Mepbl N0 pasrpys- pas3rpy3Ke LUTOKaA OT paguanbHom
Ke LUTOKA OT paguanbHbIx Cui. CUNbl Beca LUTOKa.
Pabouee nasnexue (=» 11) geicreu- Pabouee nasnexue (= 11) geicreu-
TeNbHO AN xofa 4o 500 mm. TeNbHO AN xofa 4o 500 mm.

06s3aTeNbHble AaHHble

@ Onuunn

LllabnoH Koaa AnA 3aKasa
| [psee |- || | -| | -| | -| || | -| | (A |

24 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
[JlaHHble Ana 3akasa — MogynbHas npoAyKuma
Tabnuua Ans 3akasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosusa | Kog Kog ansa
‘ ‘ ‘ ‘ 3aKasa
WV | Cranpapr Ba3supyetca Ha I1SO 15552
[0] Coortsercrayer ISO 15552 -N3
3alymTa oT Koppo3um CraHpapTHas
BbicoKas 3aLyuta or Koppo3uu (6] R3
[lnana3oH Temneparyp CraHaapTHbIi
[°C] | Tepmocroiikne ynnotHeHns fo Temneparypsbl 120 °C T1
[°C] | -40...+80 T3
[ [0..+150 T4
3auuTa ot nbiu CraHaaptHas
3awuTHble ropbl Ha NepefHeit KpblLuKe - P2
BapuaHT ynnotHeHns Wroka CraHpaptHoe
HecTkuit ckpeboK-ynnoTHEHMe LWToKa A2
[inst paborsl 6e3 cmasku A3
MeTannuyeckuii CKpeboK-ynnoTHeHe WToKa A6
EU ceptudmkar Her
Il 2GD (9] EX4
Mecto ycTaHOBKM [mm] | Het
NoBOPOTHOM Landel 0..2800 -V
YANNHEHHBIIA WTOK [mm] | Het
1..500 -.E
YanuHeHHas pesbba Lwroka [mm] | Het
1..35 1..70 -.L
[6] R3 Kpome BapuaHTos c A2, A4, ..V
T1, 73, T4 Kpome Bapuantos ¢ P2, A2, A3, EX4
P2 Kpome BapuanTos ¢ N3, A2, A3, EX4
TONbKO ANA ANHBI XoAa 10 ... 500 Mm.
[o] Ex4 Kpome BapuanTos ¢ T1, T3, T4, P2, A3, A6
WKL TonbKo AnA AAvHbI X043 A0 2000 MM
- % lpumeyanune - lpumeyanune - lpumeyanue
lpu 3aka3e ucnonHexus P2 Mpw 3akase ucnonHexus ...E 8 lpu 3aka3e ucnonHexus P2 B
HeobX0ANMOe YANMHEH e WTOKA KOMOMHaLWUH ¢ ucnonHeHuem P2 KOMOMHaLWUN ¢ ucnonHeHnem T
OyLeT aBTOMATUYECKY YUTEHO, T.€. YAAMHEHHas YacTb wWwroka (...E) He (BBYCTOPOHHBIN LUTOK) 3aLUTHbIE
[ONONHUTENbHO 33aBaTb YAUHEHE OyLeT 3aKpbiTa 3aLMTHBIMM rohpamm ropbl yCTaHaBAMBAKTCA TONBKO C
wroKa (...E) He Tpebyetcs. 0/HOW CTOPOHBI.
06s13aTeNnbHble AaHHbIe
@ Onuunn
LllabnoH Kopa AnA 3aKasa
-| || || || || || -1 -1 -1
2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 25




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

FESTO

MotTaxHble nanbl HNC/CRHNC XA+
XS __AU AQ
Marepuansi: J
HNC: OuunHKoBaHHas cranb l! ‘\. . — D
CRHNC: BbicokonernposaHHas Ctanb Il ' l\ ﬁ:’ @m 1‘ K{Ej/“
He copnepmut meau n PTFE I Rl e i S | - 1] ‘b - @ T
| I <<
o | |\
- SA+ | \ \ AB
TR
+  =MC X04 us
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKa3a
fina & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[mm]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 228.5 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102
[ina & Ba3soBoe ncnonxexne 3alymTa oT Koppo3um
CRCY Bec Homep  Tun? CRCY Bec Homep  Tun?
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32
40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40
50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940  CRHNC-63
80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100
125 2 1902 174375 HNC-125 4 1920 176943  CRHNC-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIe. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLei cpesoit, THMMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM [eTaNAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHON Cpefe, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3alluTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

2)  TOAXOAAT AN B3PIBOONACHBIX 30H

26

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHoctn

MoHTaxHblit naner, FNC/CRFNG

Matepuansi: _ = ‘
FNC: OumHKOBaHHas ctanb " E 11 11 © *@*
CRFNG: BbicokonernposaHHas cranb E‘ — p— @ @
He conepxut meau 1 PTFE ( ‘ Hﬁg’r /f;:\\‘ wlw
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM ' b “_UJE{L \éy e
[InpeKTnBbl 06 OrpaHnyeHnm |l E @ @
1CM0Nb30BaHMA ONACHbIX BElLEeCTB i |! ! b T I é O
(RoHS) 1 |! W MF E
| ZF+
+  =MC X084
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & E FB MF R TF UF W ZF
%)

[mm] H13

32 45 7 10 32 64 80 16 129.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
125 132 16 20 90 180 210 45 245
[ina & Ba3soBoe ncnonxexne 3alymTa oT Koppo3um

CRCY Bec Homep  Tun? CRCY Bec Homep  Tun?
(mm] [l Ans [l Ans
3aKasa 3aKasa

32 1 221 174376  FNC-32 4 220 161846  CRFNG-32

40 1 291 174377  FNC-40 4 291 161847  CRFNG-40

50 1 536 174378  FNC-50 4 526 161848  CRFNG-50

63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63

80 1 1495 174380 FNC-80 4 1508 161850  CRFNG-80

100 1 2041 174381  FNC-100 4 2054 161851  CRFNG-100

125 1 3775 174382  FNC-125 4 3787 185363  CRFNG-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNace 1 no ctanpapty Festo 940070
Huskoe Koppo3noHHoe Bo3geicTaue. pUMeHeHMe BHYTPY NOMELLeHIA NPy OTCYTCTBUN BAATM UAW B CNy4ae UCMONb30BAHMA 3aLLUTbI NPU TPAHCMOPTUPOBKe W XpaHeH!N. Takie OTHOCUTCSA AeTansM, KOTOpble 3aKpbITbl
KPbILUKAMV, HAXOAALLMMCA B HEBUAVMOI BHYTPEHHEI! 30He N 3aKPbITbl BO BpeMs paboTsl (Hanpumep, uandbl npusoaa).
YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no craHaapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuUMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiLuneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHY 3aLLMTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus ( takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

2)  TlOAXOAAT AN B3PbIBOONACHBIX 30H

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 27




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

®naney c yandoit ZNCF/CRZNG

Matepuansi:

ZNCF: OTvBKa 13 HepxaseloLueii
cranu

CRZNG: 3nekTpononnpoBaHHas

FESTO

7
ST

]
VarY
I‘VH

¢°]]

XH

| /™

v I:l
Z5]
&2

us

)
&

2| loB]

75 L
O

10,

OTIVIBKA W3 HEpXaBeloLLei cranu Ko |

He cogepmut mean u PTFE

CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM
[InpeKTvBbI 06 OrpaHnyeHnu +  =TI0C X0

1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLeCTB
(RoHS)

Pasmepb! v AaHHble And 3aKasa

fina & C2 3 D TK TL ™ us XH XL

%)

[mm] e9

32 71 86 12 16 12 50 45 18 1271
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250
[ina & Ba3soBoe ncnonxexne 3alyMTa oT Koppo3um

CRCY Bec Homep  Tun? CRCY Bec Homep  Tun?
(mm] [l Ans [l Ans
3aKasa 3aKasa

32 2 150 174411  ZNCF-32 4 150 161852  CRING-32

40 2 285 174412  ZINCF-40 4 285 161853  CRZNG-40

50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854  CRING-50

63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855 CRING-63

80 2 1296 174415  ZNCF-80 4 1296 161856  CRZNG-80

100 2 2254 174416  ZNCF-100 4 2254 161857  CRZNG-100

125 2 3484 174417  INCF-125 4 3484 185362  CRZING-125

1) YcToitumMBOCTb K KOPPO3UK: KNAcC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLei cpesoit, THNMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHNA K 3TUM [eTaNsAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTany, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiLuneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3alLuTbl MyTem cnewuanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefbl.

2)  TOAXOAAT ANs B3PLIBOONACHbIX 30H

28

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHoctn

Onopbi yandsi LNZG

DA
o !
Martepuansi: -'Jf\" TJE
Onopb! Landbl: AHOAMPOBAHHbIIA Ej : -&J' !

aNtoMUHUN HB

MoAWMNHMK CKONbKEHUA:

TexHononumep m‘ ﬂi'.f
He copepmut mean v PTFE "{ f()\ (f)\ I %L
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM ™
[JMpeKT1BbLI 06 OrpaHuyeHnm uL
1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLeCTB
(RoHS)
Pa3mepb! 1 AaHHble ANA 3aKa3a
Jina & CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY Bec Homep Tun

G} G} %] %] ons

3aKasa

[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 | 10.5 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 285 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNAcC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO31OHHOE Bo3AeiicTBIe. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCaTa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLel cpesoit, THNMUHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM [eTaNsAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

Onopobl yangbl CRLNZG

(O
g/laTepmanbu &T : :\ 4
bICOKONIErnpoBaHHas Crab v L {
HB
He cogepmut mean u PTFE . & -
CoorsertcrByioT TpeGoBaHNAM { ‘ - - =
. I | | -
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUn ' % ()}. <() It§
1CNONb30BaHNA ONACHbIX BeLLeCTB Tt = =
(RoHS) * T
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKa3a
[ina & CR FK FN FS H1 HB NH TH uL CRCY Bec Homep Tun
%) %) %] ons
3aKasa
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 205 161874  CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 323 161875  CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 739 161877  CRINZG-100/125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHme BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHE 3TO CTENeHH 3alluTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 29




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

®natel ¢ ocbio SNC E
ﬂ
Matepuansi: i | D I &
AnlomuHueBas otuBka 1 a ; “' EEDH | Fany
CooteTcTByioT Tpe6OBaHMAM H G' ﬂ::}:
[InpeKTnBbI 06 OrpaHnyeHnu L
1CNOAb30BAHMA ONACHbIX BELLEeCTB . CP | LFL |
(RoHS) o
+  =MN/0C X0
OT npoBopoTa 0Cb HUKCUPYETCA NPYKUHHBIM LTUHTOM.
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKa3a
fns & G P E EK FL L SR TG XC | CRCY Bec Homep ~ Tun?
%] ons
3aKasa

[mm] H14 h14 H9 +0.2 [r]

32 14 34 45+0.2/-0.5 10 22 13 10 32,5 | 1411 |2 93 174383 SNC-32

40 16 40 5445 12 25 16 12 38 158.9 |2 140 174384 SNC-40

50 21 45 6406 16 27 16 12 46.5 | 168.8 |2 234 174385 SNC-50

63 21 51 7506 16 32 21 16 56.5 | 189.1 |2 331 174386 SNC-63

80 25 65 9308 20 36 22 16 72 209.6 |2 618 174387 SNC-80

100 25 75 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 228.5 |2 865 174388 SNC-100

125 37 97 13158 30 50 30 25 110 275 |2 1728 174389 SNC-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO31OHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLe# cpesoit, TMMMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM AeTansm OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

2)  TOAXOAAT AN B3PIBOONACHBIX 30H

30 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
MpuHagnexHoctn

®naHel ¢ ocblo E

SNCB/SNCB-...-R3 1 TG

, E . &

Marepuanbi: 1 I_l ! " E[ ﬂ—ﬂ’vﬁr lﬁﬁ{/
SNCB: AntomuHneBas oTinBKa =y
SNCB-...-R3: AntoMnH1eBas oTInBKa ¢ ” 1 I f
3alMTHBIM NOKPbITUEM 52 F:I':

He copepmut meau u PTFE XCa

CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM +  =TM0C X0
[InpekTnBbl 06 OrpaHnyeHnun

1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLeCTB

(RoHS)

Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa

fina & (B E EK FL L MR TG uB XC

%)

[mm] H14 H9/e8 0.2 -0.5 hi4

32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 32.5 45 141.1
40 28 5495 12 25 16 12 38 52 158.9
50 32 6404 12 27 16 12 46.5 60 168.8
63 40 75205 16 32 21 16 56.5 70 189.1
80 50 9308 16 36 22 16 72 90 209.6
100 60 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 110 228.5
125 70 1314 25 50 30 25 110 130 275
[ina & Ba3soBoe ncnonxexne Ncnonxenue R3 — BbicoKas 3awymuta 0T KOppo3uu

CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
(mm] [l Ans [l Ans
3aKasa 3aKasa

32 2 103 174390  SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3

40 2 155 174391  SNCB-40 3 151 176945  SNCB-40-R3

50 2 232 174392  SN(B-50 3 228 176946  SNCB-50-R3

63 2 375 174393  SNCB-63 3 371 176947  SNCB-63-R3

80 2 636 174394  SNCB-80 3 632 176948  SNCB-80-R3

100 2 1035 174395  SNCB-100 3 986 176949  SNCB-100-R3

125 2 1860 174396  SNCB-125 3 1776 176950  SN(B-125-R3

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIe. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLel cpesoit, THNMUHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM [eTansM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

YCTOiuMBOCTb K KOPPO3UK: Knacc 3 no craHaapty Festo 940070
Bbicokoe KOppo3noHHOe Bo3eiicTBIe. Vlcnonb3oBaHMe CHapyV NOMELLeHHil B yCIOBUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AENCTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALLIMeCs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolleit Cpeao, TANMYHOI ANA NPOMBbILLNEHHOTO NPUMeHeHMs. TpeGoBaHUA K 3TUM AeTansAM OTHOCATCA, TaBHbIM 06Pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

31




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

®naHel c WapoBbIM WAPHUPOM
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

FESTO

] é — &
Marepuansi: i 1 1 . " u[—?j = ﬁﬂﬂmr on 4 % _
SNCS 32 ... 80: AnomnHuesas & = | — g =
_@ i
OT/MBKa ] [
SNCS 100 ... 125: AniomuHuii - E AT
CRSNCS 32 ... 80: Beicoko- XC+ =
NernpoBaHHas HepxaseloLas cranb ‘
SNCS-...-R3: 100 ... 125: +  =NM0C X0
ANOMUHMEBASA OTMBKA C 3alLUTHBIM
NOKPbITUEM
He cogepmut mean u PTFE
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUN
CNOb30BAHKA ONACHBIX BEWECTB
(RoHS)
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & CN EP EX FL
%)
[Mm] DSBG-... DSBG-...-R3 DSBG-... DSBG-...-R3 +0.2 +0.2
32 10+0.013 10+0.015/-0.04 45+0.2/-0.5 45-0.5 10.5 14 22
40 12+0.015 12+0.018/-0.04 5445 5445 12 16 25
50 16+0.015 16+0.018/-0.04 64 ¢ 64 ¢ 15 21 27
63 16+0.015 16+0.018/-0.04 7506 7506 15 21 32
80 20+0.018 20+0.021/-0.04 9308 9308 18 25 36
100 20+0.018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41
125 30+0.018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50
[ina & LT MS RA TG XC
DSBG DSBG-...-R3 DSBG DSBG-...-R3
[mm] +1 +1
32 13 15+0.5 15+0.5 14.5 14.5 32.5 1411
40 16 17+0.5 17+0.5 17.5 17.5 38 158.9
50 16 20+0:5 20+0:5 18.5 19 46.5 168.8
63 21 23 95 22+0.5 23 23 56.5 189.1
80 22 28 o5 27+05 25 25 72 209.6
100 27 30:0.5 30:0.5 95 100 89 228.5
125 30 39:0.5 39:0.5 100 100 110 275
[na & ba3zoBoe ncnonHeHne BbicoKas 3alyiTa oT Koppo3nuu
CRCY Bec N ons3akasa  Tun CRCY Bec N ons 3akasa  Tun
[mm] {r] [r]
32 2 86 174397 SNCS-32 4 161 2895920 CRSNCS-32
40 2 122 174398 SNCS-40 4 239 2895921 CRSNCS-40
50 2 216 174399 SNCS-50 4 403 2895922 CRSNCS-50
63 2 281 174400 SNCS-63 4 576 2895923 CRSNCS-63
80 2 557 174401 SNCS-80 4 1173 2895924 CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925 SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926 SNCS-125-R3

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070

Vmepennoe KOppO3#OoHHOe BO3,CLEI;1CTBMEA ﬂpmmenewe BHYTPK NOMeLLeHMA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHWEM KOHAeHcaTa. BHeluHue aetanu, HaxoAawMeca Ha BUAY, KOTOPble HEeNoCpeaCTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

or(py)«alou.(eﬁ cpencﬁ, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOTO NPUMEHEHUA. TpeﬁOBaHMﬂ K 3TUM AeTanam OTHOCATCA, rMaBHbIM 069330M, K AEKOpaTMBHOﬁ OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

YCTOiUMBOCTb K KOPPO3UK: Knacce 3 no cranaapty Festo 940070

Bbicokoe KOppO31oHHOe B03/1€I;1CTBM€, Wcnonb3oBaHue CHapyxu HOMELL[GHVH;I B YCNOBUAX YMEPEHHOr0 KOPPO3MOHHOIO BO3A€I;ICTBMR. BHeluHue aetanu, HaxoaAwmeca Ha BUAY, KOTOpble HenocpeACTBEHHO
KOHTaKTUPYIOT C cpr»{amueﬂ Cpe/lOl;I, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBaHm K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, rMaBHbIM 06pa30M, K ﬂeKOpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNIA PK TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YCI0BUAX. [leTanu, paboTalolyme B arpeccUBHOM Cpeae, HanpUMep, B NULLEBOM UK XMMUYECKON
npoMbILLIEHHOCTH. MoMeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPKAEHME 3TOV CTENEHY 3aLUTbI MyTem CneManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOLIE CPeabl.

32 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
MpuHagnexHoctn
®naxeu ¢ npoywmHoit SNCL E
TG
Matepuansi: - B — &
AntomMuHMeBas OTIMBKa 1 I @ nzgzg{r ¢
He copepwut meay n PTFE + A f‘, - = “=H=E{L oy
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM I ¥ ‘g L >
e = EW L

[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUn - P
1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLEeCTB XCs

(RoHS)

+  =MC X084
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[ina & D E EW FL L MR TG XC CRCY Bec Homep Tvn
%] ons
3aKasa

[mm] H9 h12 +0.2 [g]

32 10 45+0.2/-0.5 26 22 13 10 32.5 141.1 |2 71 174404 SNCL-32

40 12 5495 28 25 16 12 38 158.9 |2 95 174405  SNCL-40

50 12 64 o6 32 27 16 12 46.5 168.8 |2 158 174406  SNCL-50

63 16 75205 40 32 21 16 56.5 189.1 |2 225 174407  SNCL-63

80 16 9308 50 36 22 16 72 209.6 |2 436 174408  SNCL-80

100 20 110+0.3/-0.8 60 41 27 20 89 228.5 |2 606 174409  SNCL-100

125 25 1318 70 50 30 25 110 275 |2 1135 174410 SNCL-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

or(py)«alou.(eﬁ cpencﬁ, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBaHm K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, MaBHbIM 069330M, K AEKOpaTMBHOﬁ OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

33




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

NaHHble Ana 3aKasa — MoHTaXHble NPUHAANEXHOCTH

FESTO

TexHUYeCKne xapaKTepucTuki =» VIHTEpHET: onopHas croika

Onucanue [ina & Ne gns Tun Onucanue [ina & Ne ins Tun
3aKasa 3aKasa

OnopHas croitka LNG OnopHas CToiKa C lWapoBbIM WapHUpom LSN
32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
40 33891 LNG-40 40 5562 LSN-40
50 33892 LNG-50 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125

OnopHas cToitka ¢ WapoBbIM WapHupom LSNG OnopHas CToMKa C WapoBbiM WwapHupom LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32

Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40

@ 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125

OnopHas cToiika LBGD YrnoBas onopHas cronka 1QGY
32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 .'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 N~ 2N 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 1QG-125

1) TOAXOAAT ANst B3PLIBOONACHBIX 30H

[laHHble Ang 3aKa3a — MOHTaXHble NPUHAANEIKHOCTH, CTOMKME K KOPPO3NM

TexHuyecKue xapaktepuctuky =» UHtepHer: cring

Onucanue [ina & Ne ins Tun
3aKasa
OnopHas croitka CRLNG
32 161840  CRING-32
2 OA 40 161841  CRING-40
W 50 161842  CRING-50
63 161843  CRING-63
80 161844  CRING-80
100 161845  CRING-100
125 176951  CRING-125

[laHHble AnA 3aKa3a — MoHTaXKHble NPUHAANEIKHOCTH, BbICOKAA CTOMKOCTb K KOPPO3UM

TexHnyeckue xapaktepuctnki =» UxtepHer: clevis foot

Onucanue [ina & Ne ana Tun
3aKasa

OnopHas croika LBG-R3
32 2078790 LBG-32-R3
40 2078792  LBG-40-R3
50 2078794  LBG-50-R3
63 2078795 LBG-63-R3
80 2078797 LBG-80-R3
100 2078799  LBG-100-R3
125 2078337  LBG-125-R3

34 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHoctn

NaHHble Ana 3aKasa — [pMHaANEKHOCTH ANA WTOKA

FESTO

TexHuyeckune XapPaKTePUCTUKN > MHTepHeT: NPUHAANEXHOCTU ANA LWTOKA

Onucaxue [ina & Homep Tun Onucaxue [ina & Homep Tun
ans ans
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska SGS Bunkoo6pasHas ronoska SGAD
® 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@3 ’ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
BunkoobpasHas ronoska SGY CamoHacTpanBaloLLasca KOMNEHCUPYIOLLas CoefnHUTeNbHAA MydTa FKD
32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6145 SG-M12x1,25 @ 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
@ 100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
CoeanHuTeNbHAA f€TaNb KSGD CoeanHuTeNbHAA f€TaNb KSzV)
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -

1)  TOAXOAAT ANSt B3PLIBOONACHBIX 30H

[NlaHHble Ans 3aKasa — IpUHaANeXHOCTH ANA WTOKA, CTOAKME K KOPPO3UM

TexHuyeckune XapaKTePUCTUKN > MHTepHeT: NPUHAANEXHOCTU ANA LWTOKA

Onucaxue [ina & Homep Tun Onucaxue [ina & Homep Tun
ans ans
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska CRSGS Bunkoobpa3Has ronoska CRSGY
&) 32 195582  CRSGS-M10x1,25 &) 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583  CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
CamoHacrpauBaloLLascs komneHcupyowwas mycdta CRFK

32 2305778 CRFK-M10x1,25
40 2305779  CRFK-M12x1,25
50 2490673  CRFK-M16x1,5
63

80 2545677  CRFK-M20x1,5
100

1) TOAXOAAT ANst B3PLIBOONACHBIX 30H

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

35




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

3awuTHble rodpel DADB

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKH

FESTO

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Makc. pabounit xon LI,VIﬂI/IH,U,pal] [mm] 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500
TN MoHTaxa C nomolwbio pe3bboBoro Wrngra

lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe

Xnmnyeckas CTonkoctb MbiNb, CTPYXKA, MACN0, KOHCUCTEHTHAs CMa3ka, TonuBo (=P WHTepHeT: Xummnyeckas CTORKOCTL)
OKpyatoujas Temneparypa2) [°C] -10 ... +80

Knacc 3awwutbl IP54

Knacc 3aLutbl oT Koppo3uu CRCY) 3

1) B couetanuu c 3awutHeimu rodpomu DADB

2)  O6parute BHUMaHWe Ha AnanasoH paboTbl 4aT4YMKOB 1 MHEBMOLMAMHAPA

3)  YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNace 3 no cTanaapty Festo 940070

Bbicokoe KOppO31oHHOe B03/1€I;1CTBM€, Wcnonb3oBaHue CHapyxu HOMELL[GHVH;I B YCNOBUAX YMEPEHHOr0 KOPPO3MOHHOIO BO3A€I;ICTBMR. BHelwuHue aetanu, HaxoAAwMeca Ha BUAY, KOTOpble HenocpeACTBEHHO
KOHTaKTUPYIOT C cpr»{amueﬂ cpe/ml?l, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBaHm K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, rMaBHbIM 06pa30M, K ﬂeKOpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

Marepuansi
Bup B paspese

lotpa
—
MpucoepnHeHne Monnamuna
(2 B Anantep Monnamuna
Y i lodpa Hutpunosas pesnHa
@ TTTTT o lMepenHaAa KpbllKa Monnamung
% B N Kpennenue Monuamug
- - O-Konbuo Hutpunosas pesuHa
lMpuMeyaHus no marepuanam | He copepxut meam n PTFE
CootBeTcTBYeT Tpe6OBaAHNAM
[InpekTvBbl 06 OrpaHnyeHnm
MCNONb30BaHMA ONACHbIX
seulects (RoHS)
Bec [r]
Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Xoa [MM]
10.. 50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 .. 175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251 .. 300 79 100 147 145 231 255
301 .. 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 .. 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349
36 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHoctn

3aBNUCUMOCTb MAKC. CKOPOCTH V OT A/IMHbI WhaHra |

3alwuTHble rodpbl ABAATCA
MONHOCTbI0 TEPMETUYHBIM.

[ins npepoTBpaLLeHus nonagaHms
MbIAN 1 XMMUYECKU arpeCcCUBHBIX CPES,
BHYTPb COEAMHEHME BHYTPEHHEN

nonocTu ¢ atmocdepon AONKHO
OCYLLECTBAATLCA Yepes cneluanbHoe
(BeHTUnALMOHHOE) oTBepCTHe [1].
[laBneHue, CO31aBaeMoe BHYTpH
3alUUTHBIX Fothp Ny NepemeLLeHuH

FESTO

LUTOKa, onpeaensaerca CKOPoCTblo
IBUKEHWSA W ANVHOM WNaHra.
PeKOMeH,U,yeMbIVI AVaMeTp LWnaHra B
3aBUCUMOCTM OT lMameTpa NopLLIHA
MOXHO onpeaennTb No Ta6nwue.

BbigsueHne BrarueaHue

1.2 1.2

1 N 1 \'\\_:"_"z-._._____ L

=l 0.8 < = 08T T T T
= ~ N =
E 06T —— T s e — E 06T —__
> 0.4 = >l 0.4 = e T S———

0.2 0.2

0 0
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I[m] 1[m]
& 32/50/63 —-—-— & 80/100 @32  mmmeseeeees & 50/63
——— 40 —_——— 40 —-—-— & 80/100
[lnameTpb! WAAHTOB U LIAHTOBbIE WTYLEPbl ANA BEHTUAALUOHHOTO OTBEPCTUA

TS Npumeyanme %) HapyHblii ;nameTp wnaxra LlaHroBblit WryLep
B BEHTUAALMOHHOE OTBEPCTHE [mm] [Mm] Homep  Tun
0653aTe/bHO J0MKEH BbiTh 3aKasa
YCTaHOB/IEH LLAHTOBBbINA WTYLEP CO 32, 40 8 186109  QS-G1/3-8-I
LUNAHIOM. 578376  NPQH-DK-G18-Q8-P10
B kayectBe anbrepHaTBbl MOXET 578362 NPQH-D-G18-S8-P10
ObITb MCMONB30BAH MYLINTENb. ITO 50, 63, 80, 100 12 186350 QS-GV4-12
NpuBeaeT K He3HaYUTeIbHOMY 578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
CHVXXEHWIO MAKCUMANBHO CKOPOCTY 578366 NPQH-D-G14-S12-P10

nepemeLLeHns.

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

37



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

Pa3mepb! Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

| B
+  =NM0C X0

%) 32 40
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 .. 175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 300 %6 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351 ... 375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 .. 175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 . 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GV 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351 ... 375 105 140.6 | 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKc. MaKc.
10 ... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126 .. 175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ...300 74 9 . - - i 119.4 74 9 . - ” i 123.3
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351..375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1)  Heobxoaumoe yAnuHeHue WToka E B 3aBUCHMOCTY OT AMAaMeTpa NopLuHs

38 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHoctn

[laHHble And 3aKa3a — 3awuTHble rodpbl

[1ns MCNonb30BaHUs 3aWUTHBIX rodp
Tpebyetcs CnonHeHne UMAMHAPA C
YAAMHEHHBIM WTOKOM (KOA ANA 3aKasa

E) =»/laHHble Ans 3aKas3a —

MogaynbHas npoayKums.

Heob6xoanmoe yanuHeHue wroka E B
3aBMCMMOCTY OT iMaMeTPa NOPLLHA 1
X0/1a, a TaKXKe COOTBETCTBYIOLLME ITUM

napameTpam 3aLyuTHble rotps
npuBeSeHb! B TabnuLe HIKe:

Mpumep 3akasa:

[Ons Bbl6paHHOI'0 NHEBMOUUNMHAPA

DSBG-32-320-PPV-A-...

FESTO

CooTBeTcTBYyIOLLIEE YANMHEHWE WTOKA (3Ha4YeHWe E) cornacHo Tabauue: 112 Mm

MonHbIA KOA ANS 3aKa3a TAKOTO CTaHAAPTHOTO MHEBMOLMANHAPA:
DSBG-32-320-PPV-A-...-112E
Moaxoasuime 3awuTHbIE rOdpPbI:

DADB-V6-32-5301-350

lMHeBMOLMAVHAP 3awwutHble rodpbl lMHeBMOLNAVHAP 3awmtHble rodpbl
%) Xon Pasmep Homep Tun %) Xon Pasmep Homep Tun
Ans Kopa E | 3akasa ans Kopa E | 3akasa

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10.. 50 29 553271  DADB-V6-32-S10-50 40 10.. 50 28 553291  DADB-V6-40-S10-50
51..125 |47 553273  DADB-V6-32-S51-125 51..125 |43 553293  DADB-V6-40-S51-125
126 .. 175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 .. 175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 .. 250 |80 553277  DADB-V6-32-S176-250 176 .. 250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279  DADB-V6-32-5251-300 251..300 |86 553399  DADB-V6-40-S251-300
301..350 | 112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301..350 |100 553301  DADB-V6-40-S301-350
351..375 |114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 |101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 .. 425 130 553285  DADB-V6-32-S376-425 376 .. 425 | 115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287  DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 .. 500 |147 553289  DADB-V6-32-S476-500 476 ..500 |131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10.. 50 28 553311  DADB-V6-50-S10-50 63 10.. 50 28 553331  DADB-V6-63-S10-50
51..125 |46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 |46 553333  DADB-V6-63-S51-125
126 .. 175 |56 553315  DADB-V6-50-S126-175 126 .. 175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317  DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319  DADB-V6-50-5251-300 251..300 |86 553339  DADB-V6-63-5251-300
301..350 |97 553321  DADB-V6-50-S301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 | 105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 |105 553343  DADB-V6-63-S351-375
376 .. 425 | 116 553325  DADB-V6-50-S376-425 376 .. 425 | 116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 | 126 553327  DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 | 126 553347  DADB-V6-63-S426-475
476 .. 500 |134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 | 134 553349  DADB-V6-63-S476-500

80 10.. 50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10.. 50 25 553371  DADB-V6-100-S10-50
51..125 |37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 |37 553373  DADB-V6-100-S51-125
126 .. 175 |49 553355  DADB-V6-80-S126-175 126 .. 175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 .. 250 |62 553357  DADB-V6-80-S176-250 176 .. 250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 |74 553359  DADB-V6-80-5251-300 251..300 |74 553379  DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361  DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351..375 |87 553363  DADB-V6-80-S351-375 351..375 |87 553383  DADB-V6-100-S351-375
376 ... 425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 .. 425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 | 110 553367  DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 | 110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 | 111 553369  DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 | 111 553389  DADB-V6-100-S476-500

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

39



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

Habop ansa MHOrono3uuuoHHOM
uunuuapa DPNC 70

L1 -
Marepuansi: u. P W—H—,Lﬂr ***** L g ——————
®nate: ATIOMUHMI i |] i1 ”l' | | @ @ mﬁﬂﬁ
Pe3b60Bble WNNABKY, raiiku: ﬁ” H l & %@ | @ W
R P
i -

|

B
s

OuMHKOBaHHaA CTanb

+  =NC Xon

Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a
[na & F1 Z) Makc. obuwas anuHa | Bec Homep Tun?)
Xojaa 3dKa3sa

[mm] +1.8 [Mm] [r]

& 32 27 119.1 500 292 174418  DPNC-32
§ ° [Mpumesane 40 27 133.9 800 410 174419  DPNC-40

Mpy KOMBUHMPOBAHUN NHEBMO- 50 32 141.8 800 335 174420  DPNC-50
UMNMHADPOB U MHOTONO3ULNOHHbIX 63 28 157.1 700 390 174421 DPNC-63
Habopos o6uas AnuHa Xona He 80 38 173.6 1000 847 174422  DPNC-80
AONHHA NPEBkILIATh NPEAENEHBIX 100 38 187.5 900 1200 174423  DPNC-100
3HaYeHMU . 125 48 225 1000 2102 174424  DPNC-125

1)  TOAXOAAT ANst B3PLIBOONACHBIX 30H

CoeavHeHue ABYX LWUIMHADPOB C OAMHAKOBbIM AUAMETPOM NOPLUHA ANA NONYYEHUS 3- UK 4-NO3NLUOHHOTO LWUAMHAPA.

3- UM 4-NO3MLMOHHBIN LUAKHAD [LaBNEHNA B PasNYHble NON0CTH KaX[0/1 U3 HAX NOPLIHW JOXOASAT A0 unAnHapa. B atom cyyae, Nogsoa
COCTOWT U3 1BYX COEANHEHHDBIX BMECTe NHEBMOLMAMHAPOB, MOXHO MONYYMUTH HeCTKoro ynopa. MomHuTe, Yto ecn CAToro BO3/yxa J0MKeH BbiTh
NHEBMOLIMAUHAPOB, LUTOKM KOTOPbIX 110 4 NO3ULMIA B Npeaenax ux 3a(hMKCMPOBATL OAMH U3 LUTOKOB, TUBKIM, T.€. CNOCOBHbBIM
BbIABUrAOTCA B NPOTUBONONOMKHBIX CYMMapHOTO XoAa. 3T1 No3uuum nepemelarbes Gyget Kopnyc nepemelarscs.
HanpasneHnax. KombuHupys nogavy ABNAKOTCA TOYHIMM, TOCKONbKY B

Y1o6bl noay4UTL 3 NO3MLMUN Y1o6bl NoAY4UTL 4 NO3nLMUN
Cneayet coeMHUTL BMeCTe iBa 12 3 CneayeT coeMHUTL BMeCTe iBa 12 3 4

umMnanHapa ¢ 04MHAKOBbIM XO40M. UmManHapa ¢ pasHbiM X0A0M.

40 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHoctn

[laHHble Ans 3aKa3a — Hanpaenstowme AnA CTaHAAPTHLIX X0A0B (TONIbKO C PeUUPKYANPYIOLMMHU WAPUKONOAMNHUKAMHK)
TeXHUYeCKne xapaKTepucTuku =» UHtepHer: feng

Xon Homep  Tun? Xon Homep  Tun?
[Mm] A [Mm] A
3aKasa 3aKasa
[ina & 32 mm [na & 40 mm
10.. 50 34493 FENG-32-50-KF 10.. 50 34499 FENG-40-50-KF
10 .. 100 34494 FENG-32-100-KF 10 .. 100 34500 FENG-40-100-KF
10 .. 160 34495 FENG-32-160-KF 10 .. 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 .. 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10 .. 320 34497 FENG-32-320-KF 10 .. 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
[na & 50 mm [na & 63 mm
10.. 50 34506 FENG-50-50-KF 10.. 50 34513 FENG-63-50-KF
10 .. 100 34507 FENG-50-100-KF 10 .. 100 34514 FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508 FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 .. 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 .. 320 34511 FENG-50-320-KF 10 .. 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
[ina & 80 mm [ina & 100 mm
10.. 50 34521 FENG-80-50-KF 10.. 50 34529 FENG-100-50-KF
10 .. 100 34522 FENG-80-100-KF 10 .. 100 34530 FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523 FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 .. 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 .. 320 34526 FENG-80-320-KF 10 .. 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
[laHHble and 3aka3a — Hanpasnsiowiue Ans Nponu3BoNbLHOO X0Aa TexHunyeckue xapaktepuctnki =» WxtepHert: feng

[ina & Xon HanpasnatoLas Ka4yeHns Ha peLupKynnpyoLmnx Hanpasnatwowas ckonbxeHus

LIaPUKONOALIMNHNKAX
[MM] [MM] Homep Tun?) Homep Tun?)

ans ans

3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...-GF
40 10 ... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...-GF
50 10 ... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...-GF
63 10 ... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...-GF
80 10 ... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...-GF
100 10 ... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...-GF

1) TOAXOAAT ANst B3PLIBOONACHBIX 30H

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 41




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
[JlaHHble Ans 3aKasa — [laT4uku nonoxenns Ans T-06pasHoro nasa, MarHUTOpe3nCTUBHbIE TexHunyeckune xapaktepuctuki =» WHtepHer: smt
Tun MoHTaxa JNeKTpUYeC- | INeKTpUYecKoe [lnuHa kabena| N2 ans Tun
KW BbIXOA | NOAKNIOYEHME [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
= BcraBnsetcs B nas cBepxy, PNP Kab6enb, 3-x npoBoaHoit 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0E
?‘fy yCTaHaBNMBAETCA 3anoAnnLo ¢ Pazbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
KOpNYCOM LnAnHApa, Pasbem M12x1, 3-KoHTaKTHbIA | 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
KOPOTKWIA Kopnyc NPN Kabenb, 3-x npoBoaHoi 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OE
Pazbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
H.3. KoHTaKT
Bcranaetca B nas csepxy, ycranasnu- | PNP Kabenb, 3-x npoBoaHoi 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OE
BaETCA 3aN0ANMLO C KOPMYCOM
LNNNHAPA, KOPOTKMIA Kopryc
[laHHble AnA 3aKa3a — [laTynku nonoxexus Ans T-o6pasHoro nasa, repKoOHOBbIE TexHU4ecKne xapaktepuctuku =» ViHTepHer: sme
Tun MoHTaxa JNeKTpUYeC- | INeKTpUYecKoe [lnuHa kabens| N2 gns Tun
KW BbIXOA | NOAKNIOYEHME [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsetcs B nas cBepxy, KoHTakTHbiit | Kabenb, 3-x npoBoaHoit 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0OE
% yCTaHaBn1BaeTca 3anoaauLo ¢ 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-0OE
KOpNyCOM LuAnHApa Kab6enb, 2-x npoBoaHoit 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
Pazbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
H.3. KoHTaKT
BcraBnsetca B nas ceepxy, ycraHasnu- | KoHtakTHbIA | Kabenb, 3-x npoBoaHoi 7.5 546799  SME-8M-DO-24V-K-7,5-OE
% BAETCA 3aNOANMLO C KOPMYCOM
UNNnMHApa

[laHHble AnA 3aKa3a — [laTynku nonoxeHus Ans T-06pasHoro nasa, MarHUTOPe3UCTUBHbIE, ANs B3PbIBOONACHbIX 30H
TexHUYecKne xapaKTepucTukin = WHTepHeT: smt

Tun MoHTaxa Kareropus ATEX | 3nektpuyec- | Inektpuy. [lnuHa kabens| N2 ana Tun
la3 MbiNb | KWW BLIXOA | MOAKNKOYEHNe | [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsetca B nas cBepxy, ycraHas- | Il 3G II 3D PNP Pasbem M8x1, 0.3 574342  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D-EX2
NMBAeTCA 3anoAnL0 C KOpPNycom 3-KOHTaKTHbI
LMAMHAPA, KOPOTKNIA KOpnyC
[NlaHHble AnA 3aKasa — MpefoxpaHUTeNbHbI XOMYT ANs B3pbIBOONACHBIX 30H
Onucatue [Ons N2 ans Tun
3aKasa
® 3awuuwaet "uckpoHebesonacHoe o6opyaoBaHue” ot npoctoro | Pasbema M8x1 548067  NEAU-M8-GD
OTCOEAMHEHNSA, HaNpUMep, pasbeM AaTynka nonoxeHus SMT u
coeanHuTeNbHbINA Kabens NEBU
o Kateropus ATEX: ras: Il 3G / neinb: Il 3D
[JlaHHble Ans 3aKa3a — CoepuHuTenbHble Kabenn TexHuyecKne xapaKTepuctukn =» ViutepHer: nebu
JneKTpuyecKuii pa3bem cnesa JNeKTpu4Yeckuii pa3bem cnpasa [lnuHa kabena | N2 gns Tun
[m] 3aKasa
Mpsmas po3eTtka M8x1, 3-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x NPOBOAHbLIA | 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Mpamas po3eTka, M12x1, 5-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pa3bema, 3-X NpoBOAHbIA | 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
YrnoBas poseTka M8x1, 3-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x NpoBOAHbIA | 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
YrnoBas po3etka M12x1, 5-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x NpoBOAHbIA | 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12WS5-K-5-LE3

42 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHagnexHoctn

[JlaHHble Ans 3aKa3a — MoHTaXHbli Habop AnA AaTynKOB nonoxexus SME/SMT-8

FESTO

[ina & Marepuansi Ne ans 3akasa  Tun

32..100 Peiika: AHOAMPOBaHHas aNioMUHUEBAs OTNBKA 537806 SMBZ-8-32/100
BuHTbI: BbicOKonernpoBaHHas HepxasetoLlas cranb
He cogepwut mean u PTFE

125 1451483 DASP-M4-125-A

[ina &

[JlaHHble Ans 3aKa3a — MoHTaXHblit Ha6op AnA AaTunKoB nonoxexus SME/SMT-8
MoHTax

CRCY

TexHuyeckne xapaKkTepuctukn =» VHtepHet: smbr
N ons 3akaza  Tun

32..100

Ha Kopnyce umMnnHapa ¢ nOMOLLbIO NEHTLI C 3allenKon

538937 SMBR-8-8/100-S6

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 4 Mo CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npoMbiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3alLMTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

[laT4nKm nepemelyeHus

[Jlatunku nepemeLLeHms ocylLecTBASIOT
BECKOHTAKTHbII ONPOC NONOKEHMSA
MOPLUHS.

BbIX0ZHOM aHaNOoroBbIi cUrHan
ZJarynka nponopLuoHaneH
MONOKEHNIO MOPLIHSA B Npefenax
Z1anasoHa U3MepeHUs Aatyuka.

[laHHble And 3aKa3a — [laTyuk nepemeluenus na T-o6pasHoro nasa

TexHuyeckune XapaKTePUCTUKN > MHTepHeT: [aT4uK nepemellLeHua

%) [lnanasoH | AHanoroBbIii BbIx0g | Tun MoHTaxa JnekTpuyeckoe | [nauHa | N2 anA3akasa Tun
NOPLHA | U3MepeHus NOAKMI0YEHNE Kabens
nonowenus | [B] [MA] (M]
32..125 |0..40 0..10 - Bcrasnsercs B Llitekep M8x1, 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
W nas csepxy 4-KOHTaKTHbIN,
npamoit
125 0..50 0..10 0..20 BcraBnsetcs B Pasbem M8x1, 540191 SMAT-8E-S50-1U-M8
& nas c opua 4-KOHT., yrnoBoit
Lltekep M8x1, 0.3 570134 SMAT-8E-S50-1U-E-0,3-M8D
%? 4-KOHT., NpAIMON
) 32..125 |0..50 - 0..20 BcraBnsetcs B Lltekep M8x1, 0.3 1531265 SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
..’ﬁﬁ'/ 0..80 nas cBepxy 4-KOHTaKTHBI, 1531266 SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
v 0..100 npAMOiA 1531267  SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268 SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269 SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8

[laHHble ans 3aka3a — CoeguHuTeNbHbIE Kabenu

TexHUYecKue xapakTepuctky =» UHTepHeT: nebu

JneKTpuyeckuii pa3bem cnesa JNeKTpuyYecKuii pa3bem cnpasa [lnuHa kabens N® ans 3akasa Type
(M]
Mpamas po3eTka M8x1, Kab6enb, 6e3 pasbema, 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
%f% 4-KOHTaKTHas 4-X NpOBOAHbIN 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
YrnoBas po3etka M8x1, Kab6enb, 6e3 pasbema, 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
@%% 4-KOHTaKTHasA 4-X NpOBOAHIN 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4

2016/12 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 43




CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
[JlaHHble ANA 3aKa3a — [laTYMK NONOKEHUA, NPAMOYTONbHBINA, NHEBMATUYECKHU TexHWU4ecKune xapaktepuctuku =» ViHTepHeT: Smpo
MoHTax lTHeBMaTyecKoe NpucoefnHeHne Homep Tun
ans
3aKasa
3/2-pacnpegnenutenb, HOPManbHO 3aKPbITbIi
C nomoLybio HunnenbHbIN WTyLep ANA WAaHra ¢ BHYTP. AMaMeTpoM 3 MM 31008 SMPO-1-H-B
NpUHaANEKHOCTEN
[laHHble Ans 3aKa3a — MoHTaXHbIi HAGOP ANA AaTYMKa Nonoxenus SMPO-1 TexHuyeckue xapaktepuctuki =» UHtepHer: smbs
[ina & MoHTax Homep Tun
ans
3aKasa
M 32 ..100 mm Ha kopnyce uuamHapa ¢ NOMOLLbH0 1EHTbI C 3aLLeNnKom 151226  SMBS-2
[laHHble AnA 3aKa3a — [lpoccenb ¢ 06paTHbIM KNanaHom TexHuyeckue xapakrepuctuki =» UxtepHer: grl
MpucoepnHeHne Marepuan Homep Tun
Pe3bba [Inf wnaHra ¢ BHeWHUM ans
ANAMETPOM 3aKasa
[lpoccenunpoBatiie Ha BbixoAe
GYs 4 Metann 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193144  GRLA-Y6-QS-6-D
8 193145  GRLA-Y3-QS-8-D
GV 6 193146  GRLA-%4-QS-6-D
8 193147  GRLA-%-QS-8-D
10 193148  GRLA-%4-QS-10-D
G38 6 193149  GRLA-38-QS-6-D
8 193150  GRLA-35-QS-8-D
10 193151  GRLA-34-QS-10-D
GY2 12 193152  GRLA-%2-QS-12-D

L4 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHNst — 2016/12




	Стандартные пневмоцилиндры DSBG по ISO 15552
	Основные особенности
	Обзор продукции
	Система обозначений
	Обзор периферии
	Технические характеристики
	характеристики

	Технические характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности
	Монтажные лапы HNС/CRHNC
	Монтажный фланец FNC/CRFNG
	Фланец с цапфой ZNCF/CRZNG
	Опоры цапфы LNZG
	Опоры цапфы CRLNZG
	Фланец с осью SNC
	Фланец с осью SNCB/SNCB-…-R3
	Фланец с шаровым шарниром SNCS/CRSNCS/SNCS-…-R3
	Фланец с проушиной SNCL
	Опорная стойка LNG
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSN
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSNG
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSNSG
	Опорная стойка LBG1)
	Угловая опорная стойка LQG1)
	Опорная стойка CRLNG
	Опорная стойка LBG-R3
	Принадлежности для штока
	Шарнирная головка SGS
	Вилкообразная головка SGA1)
	Вилкообразная головка SG1)
	Самонастраивающаяся компенсирующая соединительная муфта FK1)
	Соединительная деталь KSG1)
	Соединительная деталь KSZ1)
	
	Шарнирная головка CRSGS
	Вилкообразная головка CRSG1)
	
	
	
	Самонастраивающаяся компенсирующая муфта CRFK
	
	
	
	

	Защитные гофры DADB
	Набор для многопозиционного цилиндра DPNC
	Направляющие
	Соединительные кабели
	Монтажный набор для датчиков положения
	Датчик перемещения
	Соединительные кабели
	Дроссель с обратным клапаном



